Nom: Data:

1-. Compram una camisa i uns calc¢ons. Si els calcons costen 37€ i la camisa costa 23€ més

que els calcons, Quant haurem de pagar en total?

Dades: Operacions:
—Calgons = ...
—CamiSa = ...ccccviriiiiiiiieeeeennn

— Pagara=X

L2 (=] o T o 1] - 1 PP

2.- En Joan comenca la setmana amb 286€ i gasta 15€ cada dia. Quants euros li queden en

acabar la setmana?

DADES: OPERACIONS:

-Liqueda=X

L2 (=] 0 T 0 1] - TSP

3.- Sabem que una hora té 60 minuts. Quants de minuts hi ha en 7 dies?

DADES: OPERACIONS:

-Unahora = ...ccovvevennnn.

-7 dies=X

RESPOSTAL ... . e e e e e r e aren




4.- En una fruiteria hi havia 72 kg de peres i 56 kg de pomes. Han venut totes les pomes i 39

kg de peres, Quants de kg de fruita han quedat per vendre?

DADES: OPERACIONS:

- Han quedat = X

RSP OSTA ... .ot e e e e et e et e e e e e e e e e eaene

5.- El padri reparteix 257€ entre tres nets. Al primer li déna 85€, al segon 67€ i al tercer, la

resta. Quants euros li déna al tercer?

DADES: OPERACIONS:
- Reparteix = ......ccccoeeenn
- Primernét= ..................
-Segonnét=................

- Tercer nét = X

[ (2] 0 L0 1] -

6.- Per transportar 2139 ovelles s’han utilitzat 23 vagons de tren. Quantes ovelles van en

cada vago?

DADES: OPERACIONS:
-Ovelles = ......oevveees
-Vagons = ......ccceeees

- En cada vago = X ovelles.

L E= 0T T3 - S




Nom: Data:

1-. En Pedro té 2€ i 80 céntims i la seva germana té 40 céntims més que ell. Quants euros

tenen entre tots dos?

Dades: Operacions:

—Germana= ....ccococviiiiiieean,
— Tots dos = X

L2 (=] o T o 1] - 1 PP

2.- Un llibreter ha comprat 225 llibres a 5€ cada un i els ven a 7€ la unitat. Quant d’euros obté

de benefici?

DADES: OPERACIONS:
- Llibres = ..o
-Cadaun = ..o,
-Venper=......iiiiiinne

- Benefici = X

RESPOSTA ... . e e et

3.- Al sal6 d’actes de I’escola s’han col-locat 17 files amb 23 cadires a cada fila. Quantes

cadires s’han col-locat?

DADES: OPERACIONS:

-Cadafila=...cccocevennnnn. cadires.

- Total cadires = X

(2 (=] o Lo 1] - 1PN



4.- Els llenyataires han tallat 17 dels 2.383 pins que hi ha al bosc. Un incendi ha cremat la

meitat dels pins que quedaven. Quants de pins hi ha ara?

DADES: OPERACIONS:
-Total pinsS = ..o,
-Hantallat= ...................
-S’hancremat = ........ccceevvvvneneee

- Han quedat = X

RSP OSTA ... .ot e e e e et e et e e e e e e e e e eaene

5.- Ali Baba reparteix 144 monedes entre 4 dels seus lladres. Quantes monedes li

corresponen a cada un?

DADES: OPERACIONS:
- Reparteix = ......ccccoeeenn
- Lladres = .....ccooeeeenn.

-Acadaun= X

[ (2] 0 L0 1] -

6.- Na Paula va comprar un paquet de xiclets per 87 céntims. Va pagar amb una moneda

d’1€. Si li varen tornar tres monedes, Quines monedes sén?

DADES: OPERACIONS:
-Gastat = ...
-Hapagatamb =.................

- Tres monedes = X

L E= 0T T3 - S




Nom: Data:

1-. En Pedro té 2€ i 80 céntims i la seva germana té 40 céntims més que ell. Quants euros

tenen entre tots dos?

Dades: Operacions:

—Germana= ....ccococviiiiiieean,
— Tots dos = X

L2 (=] o T o 1] - 1 PP

2.- Un llibreter ha comprat 225 llibres a 5€ cada un i els ven a 7€ la unitat. Quant d’euros obté

de benefici?

DADES: OPERACIONS:
- Llibres = ..o
-Cadaun = ..o,
-Venper=......iiiiiinne

- Benefici = X

RESPOSTA ... . e e et

3.- Al sal6 d’actes de I’escola s’han col-locat 17 files amb 23 cadires a cada fila. Quantes

cadires s’han col-locat?

DADES: OPERACIONS:

-Cadafila=...cccocevennnnn. cadires.

- Total cadires = X

(2 (=] o Lo 1] - 1PN



4.- Els llenyataires han tallat 17 dels 2.383 pins que hi ha al bosc. Un incendi ha cremat la

meitat dels pins que quedaven. Quants de pins hi ha ara?

DADES: OPERACIONS:
-Total pinsS = ..o,
-Hantallat= ...................
-S’hancremat = ........ccceevvvvneneee

- Han quedat = X

RSP OSTA ... .ot e e e e et e et e e e e e e e e e eaene

5.- Ali Baba reparteix 144 monedes entre 4 dels seus lladres. Quantes monedes li

corresponen a cada un?

DADES: OPERACIONS:
- Reparteix = ......ccccoeeenn
- Lladres = .....ccooeeeenn.

-Acadaun= X

[ (2] 0 L0 1] -

6.- Na Paula va comprar un paquet de xiclets per 87 céntims. Va pagar amb una moneda

d’1€. Si li varen tornar tres monedes, Quines monedes sén?

DADES: OPERACIONS:
-Gastat = ...
-Hapagatamb =.................

- Tres monedes = X

L E= 0T T3 - S




Nom: Data:

1-. Una florista té 144 roses i fa rams de mitja dotzena cada un. Quants de rams fara?

Dades: Operacions:

— Mitja dotzena = ...............

— Rams = X

L2 (=] o T 0 1] - T PP

2.- Llogar un cotxe costa 70€ el primer dia i 50€ cada un dels dies segiients. En Pere va

llogar un cotxe durant 6 dies. Quant li va costar?

DADES: OPERACIONS:

-Altresdies = ..o
- Total = X

RESPOSTAL ... . e e e n e

3.- D’una capsa de 20 bombons, n’hem menjat la cinquena part. Quants de bombons ens

queden?

DADES: OPERACIONS:

-N’hem menjat = ...........cc......

- En queden = X

(2 (=] o Lo 1] 1PN




4.- Un atleta avanca a una velocitat de 200 metres per minut. Quina distancia recorrera en un

quart d’hora?

DADES: OPERACIONS:
-200men= ...,
- En un quart d’hora = X

(2 (=] o Lo 1] - 1PN

5.- Aun nin de 10 anys el seu pare li diu: quan tu tenguis 10 anys jo en tendré 40. Quants
d’anys té ara el pare?

DADES: OPERACIONS:

[ =] 0 10 1] - T

6.- Una impressora imprimeix 12 folis per minut. Quants de folis imprimira en una hora?

DADES: OPERACIONS:

(=] 0 10 1] -



